
Porovnání velmi podobných článků na novinky.cz a v prosincovém čísle časopisu Šestka. Černé je 

stejné v obou článcích, modře škrtnuté je na novinky.cz, fialové podtržené je zřejmě přidáno v Šestce. 

Kdo od koho opisoval? ☺  Šestka zjemňuje použité výrazivo, i napravuje zavádějící vyjádření o soutěži 

ČKA (chybně je odkaz na ČKA) a doplňuje informaci o zatím ještě obecním pozemku. 

http://www.novinky.cz/bydleni/reality-a-finance/285865-polyfunkcni-budova-line-v-praze-6-zlepsi-

obcanskou-vybavenost.html 

http://www.sestka.cz/index.php?clanek=3462 

 

Polyfunkční budova LINE v Praze 6 zlepší občanskou vybavenost 

Polyfunkční budova Line bude„LINE“ má být umístěna na Vítězném náměstí v centrální části 

Prahy 6, které je dopravním a obchodním jádrem oblasti Dejvicna obecním pozemku mezi 

ulicemi Jugoslávských partyzánů a Verdunská. Budova zlepšímá zlepšit celkovou občanskou 

vybavenost v této lokalitě. Prostory o velikosti přibližně 15 tisíc m2 budou využity pro 

administrativní účely, služby občanské vybavenosti (v 1. a 2 nadzemní. nadzemním podlaží) a 

budou obchody.  a kavárna. Uvažuje se též o galerii či knihovně. 

Občanská vybavenost pojme obchodní jednotky, kavárnu a knihovnu. Návrh budovy vychází 

a respektuje zásady regulace pro tuto oblast. Naplňuje takéVítězné náměstí. Svou 

objemovou konfigurací se snaží reagovat na původní historické záměry architektů a 

urbanistů o kompletním kruhovém uspořádání budov na Vítězném náměstí. Podle architektů 

bude přínosem pro okolní bytovou zástavbu ve vnitrobloku, které pomůže v odvedení hluku 

z rušné dopravy na Vítězném náměstí, řeší dlouhodobě nepřizpůsobivou situaci v místě a je 

logickým dokončením severovýchodního kvadrantu Vítězného náměstí. 

Design a umístění budovy bylo oceněno řadou renomovaných architektů. Návrh 

architektonického Atelieru Radana Hubičky zvítězil v oficiální soutěži pro vyzvané, pořádané 

pod patronací České komory architektů., více na www.cka.cz. Investorem stavby je 

společnost Vítězné náměstí a.s. Případné dotazy k projektu lze zasílat prostřednictvím 

webové adresy www.ppfreal.com.   


